



在十九大精神指引下 奋力书写郑东发展新篇章

郑东新区计划财政局 以助力创建国家中心城市为抓手 深入学习贯彻党的十九大精神

博学路办事处 宣讲接地气 贯彻有方向

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,把全局广大党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来,近日,郑东新区计划财政局党支部组织召开“深入学习十九大报告精神助力创建国家中心城市”专题学习会。郑东新区管委会副主任周军营以计划财政局党支部第二党小组一名普通党员的身份参加支部集中学习。

绕“深入学习十九大报告精神助力创建国家中心城市我该怎么办”进行了讨论发言。

会议要求,要牢牢把握党的十九大精神精髓和要义,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,以学习好、坚持好、践行好习近平新时代中国特色社会主义思想为统领做好财政工作,全力以赴落实好党工委各项决策部署。

会议强调,要对照目标任

务完成收官工作盘点,特别是在财政收支、债务化解、深化改革等方面,找准短板、找准不足,再鼓干劲。要争取主动,抓紧谋划明年财政各项工作。要紧紧围绕既定工作目标,在促增收上持续发力,确保全年公共财政预算收入继续保持全市第一,为郑东新区建设国家中心城市核心区、示范区、先导区贡献力量。

记者 王阳
通讯员 王丹



本报讯 11月13日,郑东新区博学路办事处贾岗社区举办了一场以“十九大精神进基层”为主题的宣讲活动,河南省委十九大宣讲团讲师赵琳、郑东新区博学路党工委书记马光辉、郑东新区城市精细化管理服务办公室副主任柳志伟、郑东新区城考办副主任宋红涛参加活动,并于现场就党的十九大精神与郑东新区基层建设结合进行了交流与探讨。

赵琳首先向大家介绍了十九大报告在教育、就业、收入等方面的新政策,即发给老百姓的10个“红包”。柳志伟介绍了郑东新区在城市精细化管理方面的成绩和亮点,并提出今后的城市管理工作要以“四乱”治理、支路背街整治、城管协管队伍的培训考核为重点。宋红涛分享了郑东新区在城市管理方面的创新经验以及如

何通过多种渠道实现政府和居民“共建”。

据了解,今年是博学路办事处的“招商元年”,作为博学路办事处的“当家人”,马光辉向大家介绍了办事处今年以来的发展情况,包括建设国家大数据综合实验区、整治集贸市场、提升党建水平等方面。同时,针对辖区内省市机关、高等院校等各类单位20余个情况,他提出要发挥好基层单位和人的力量,增加高校和社区的互动,共享优质资源,以实现十九大报告中提出的“共建共享、互惠互利”的区域共建目标。下一步,博学路办事处将在提升社区软硬件上下功夫,进一步完善便民、监控等设施,使群众生活更舒适、更方便、更安全。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 李盼 文/图

兴东市政 学习十九大精神 立足本职发挥工匠示范引领作用



本报讯 根据郑新建投党委工作安排部署,为切实学懂弄通做实党的十九大精神,兴东市政党支部召开了学习十九大精神专题会议,宣贯了党的十九大会议主要精神,对传达学习、宣传贯彻作出部署。

在忙碌的工作中,一线党员深入基层,推动党的十九大精神进环卫、市政、照明一线班组、进头脑,给环卫工人宣讲在十九大会议中提出的新思想、新内容、新做法。

兴东市政党支部还在公司各项目部、工地挂了条幅,并结合2017年第三季度“五示范、一标兵”表彰大会,给模范人员宣传贯彻十九大精神,并指出牢记

嘱托、振奋精神、行动起来,始终怀着精工细作、质量优先的标准,以工匠精神抓质量,高标准、高质量、高效率完成工作,展现出新的气象、新的精神、新的状

态、新的作为,以实际行动践行十九大精神,用工匠精神诠释城市管理应该像绣花一样精细。

记者 王阳
通讯员 刘小培/文 贺改利/图

兴东园林 新时代呼唤新作为 干劲满满踏上新征程



本报讯 郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司(下称兴东园林)是河南省郑州新区建设投资有限公司(下称郑新建投公司)名下的全资子公司,是一家专门从事绿化管养的国有企业。近年来,他们通过抓党建这一抓手,实现了促经营和促发展的良好态势。

近日,按照《学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》的相关要求,兴东园林党支部召开学习十九大精神专题会议,认真学习领会党的十九大精神,并就下一步在全公司开展学习贯彻宣传活动作出安排部署。

会后各部门迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。各部门纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务,拥抱新时代、践行新思想、展现新作为、服务总目标,要坚持学、思、践、悟,深刻领会和把握党的十九大精神实质和丰富内涵,自觉运用党的十九大精神指导城市园林管养工作,要把党的十九大精神传达到每一个绿化人心中,让“红色细胞”在基层迸发活力。

记者 王阳
通讯员 谢士鑫 文/图

郑东物业 学习贯彻十九大精神 推动各项工作再上新台阶



本报讯 近日,郑东物业管理有限公司党支部委员会召开学习党的十九大精神专题会议,党支部全体党员同志和入党积极分子参加了会议。

会议上,郑东物业党支部书记杨红卫宣读了《中共河南省郑州新区建设投资有限公司委员会学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》,为郑东物业党支部宣贯党的十九大精神做了工作计划。党支部委员高斌带领全体党员学习了十九大精神提纲。郑东物业党支部对郑新建投公司党委书记、董事长许文峰的讲话进行了学习,郑东物业党支部各党小组进行了分组讨论。

学习、宣传、贯彻好十九大精神是当前和今后一个时期头等重要的政治任务,学好用好党章是每位共产党员的责任和

义务,每位党员同志要不忘初心、牢记使命,做新时代的优秀党员。

记者 王阳 通讯员 崔亮 文/图